

优惠力度大 服务质量高

2019 丽水万地购车节圆满落幕



□ 记者 叶小孚 文/图

本报讯 3月23日—3月24日,由丽水日报报业传媒集团、丽水广播电视总台联合主办的“2019丽水万地购车节”在丽水市万地广场亮相,来自国内外的23个汽车品牌,几十辆整车同台竞技,一展风采。各参展商优惠不断,外加下单抽奖、购车送礼等活动,吸引了不少市民。为期两天的购车节,总客流量超过3万人次,成交量共221台。

本次购车节在万地广场举办,因场地有限,各参展商并没有将所有车型一一进行展示,但这丝毫没有影响前来购车的市民朋友的热情。23日上午9点,距离购车节开始还有一个小时,但购车的市民早已到来。

在奔驰展区,记者看到不少市民正在围观一款外形前卫的黑色轿车。据销售员小王说,这是他们在本次购车节推出的主打款——奔驰A180L。这款车不仅价格实惠,科技感爆棚,还是抖音上的“网红”款。

刘女士一家五人专程从青田过来参加本次购车节,今年50多岁的刘女士对这款“网红”奔驰特别青睐,甚至顾不上手里抱着的孙儿,便迫不及待地坐进驾驶室感受了一番。听了工作人员对车子的介绍后,刘女士全家人都对这款车很是满意。

“活动开始不到1个小时,就已经有7位市民到这里凭下单收据抽奖了。”举办方工作人员介绍,从购车节的开场来看,有买车需求的市民还是很多的。

对此,参展商们也是做足了“功课”,在

宣传上是不遗余力,许多参展商更是给出几千元至上万元的补贴。不少参展商在现场不仅有汽车销售员,还有维修师傅、保养人员等,为每位消费者提供品牌、车型、价格、车源、售后、服务六项保障服务,一站式为客户解决购车难题。

本次购车节,尽管每个参展商到场的车型不多,但从高端到低端,从合资品牌到自主品牌,满足了不同层次消费者的需求。高端品牌奔驰、宝马、奥迪、路虎一个没少,但即便高端品牌也很接地气地提供了好几款适合普通老百姓的车型,像宝马X1、奔驰A180L等价格在30万元以内的主打款,不再让人觉得是高端品牌而望而却步。

除高端品牌外,一汽大众、北京现代等众多合资品牌也是诚意十足,把技术过硬、价钱适中、性价比高的优势发挥得淋漓尽致。

此外,国内自主品牌也是毫不示弱,比如长安、传祺等国产自主品牌也是大放异彩,继续走着价格亲民的路线。广汽传祺的销售员胡女士告诉记者,如今人们的消费观念正在改变,不再一味地追求“好面子,讲排场”,越来越多的人关注性价比、实用性及省油等。

在为期两天的车展期间,参展市民从外观到内饰,从动力到性价比,逐个了解对比,力求能在优惠的价格区间里,买到最称心的那款车子。不管是购车节的规模,商家的优惠,还是服务质量,此次购车节都得到了市民的肯定,“我希望丽水的购车活动越多越好,优惠越来越多。”市民卢先生说。

失能不失爱,华侨医院暖人心

□ 记者 吴启珍 通讯员 李媛

“谢谢你们对我无微不至的照顾,你们就像我的亲生儿女一样关心我。”昨天,在丽水华侨医院康复科,失能老人靳奶奶紧紧地握住医护人员的手,表达她的感激之情。

靳奶奶是松阳人,今年70岁,2016年11月因为中风,右侧肢体运动功能丧失,曾经在老家的松阳县人民医院做了几天康复,之后一直在家调养。平常都是老伴在家照顾,偶尔做些简单的活动,这样一晃两年过去了,靳奶奶的情况没有明显改善,家人也一直找不到更好的办法。

前不久,靳奶奶的大女儿林女士听说丽水华侨医院康复科硬件条件不错,医护人员服务态度也好,抱着试一试的心态,带着靳奶奶住了进去。

丽水华侨医院通过精准的健康管理,建立具有养老功能的照护型医院,

实现医养结合、康养一体、慢病照护、床边门诊的全面养老保障。在医院内办养老机构,真正实现“医养结合”的养老模式,让失能、半失能老人安享晚年。

除了运用远红外线、超声波等现代理疗技术,康复团队还通过针灸、推拿等传统理疗方式帮助老人康复。经过多次的康复治疗,靳奶奶下肢屈髋肌明显好转,从无站立到现在可完成独站3分钟,辅助站立10分钟。

除了常规的康复治疗,医院康复科主任杨森林还十分注意对老人情感上的关怀。靳奶奶因为长期卧床,平时和别人沟通的机会较少,慢慢变得寡言少语。杨森林就边做康复边给靳奶奶讲笑话,逗她开心。靳奶奶也慢慢有了笑容。

对此,林女士表示这大大出乎了她的意料。“短短半个多月的时间,我母亲的状况已经改善了很多,感谢丽水华侨医院医护人员的细心照顾。”林女士说。

首批国家分娩镇痛试点医院名单公布 我市两家医院入选

□ 记者 吴启珍
通讯员 刘华玲 胡晓君

本报讯 日前,国家卫生健康委办公厅印发《第一批国家分娩镇痛试点医院名单》,经省级卫生健康行政部门遴选认定,确定了913家医院作为第一批国家分娩镇痛试点医院,其中浙江省有41家,我市2家,分别是市人民医院和市妇幼保健院。

据了解,“分娩镇痛”也是大众口中的“无痛分娩”,目前国内外专家学者公认的方法是将镇痛药物注射到脊髓和神经根的周围,从而减缓或阻断子宫收缩产生的疼痛信号向大脑中枢的传导,即宫缩仍然存在,但大脑感知不到疼痛信号,

因此疼痛会明显减轻。无痛分娩早已是一项成熟技术,在国外已经普遍应用。国内很多医院均已开展无痛分娩,但应用并不广泛。

去年11月,国家卫健委下发《关于开展分娩镇痛试点工作的通知》,要逐步在全国推广分娩镇痛的诊疗工作。试点范围为具备产科和麻醉科诊疗科目的二级及以上综合医院、妇幼保健院或妇产专科医院。

“名单的公布,意味着产妇产科分娩将步入‘分娩镇痛’时代。凡符合自然分娩条件的产妇,只要无禁忌症,都可以进行安全有效的分娩镇痛。”市妇幼保健院麻醉科副主任刘刚说。

安全提示

加强春季学生集体外出活动安全预警

正值春暖花开,学校陆续组织学生春游、踏春、清明祭扫、社会实践等集体外出活动,为确保每一次外出活动安全顺利,学校老师和家长们要注意这些事项!

学校重视安全管理

1. 坚持提倡“安全、就近、徒步”原则。以市内活动为主,时间控制在一天以内,不在法定假期组织春游等集体活动,选择安全没有隐患的地方组织活动,建议充分利用附近德育基地、学生社会实践基地。

2. 坚持自愿原则。对学生体质情况进行摸排,特殊体质学生要有医护人员及应急车辆安排,并妥善安排好不参加外出活动学生的教育活动。

3. 坚持做好活动前期工作原则。学校要针对性做好活动地点实地勘察,天气情况了解,制定详细实用的活动方案、安全预案、应急处置预案等前期工作,妥善安排人员,明确职责分工,并开展人员的学习培训和预案演练。

4. 坚持师生专题安全教育原则。特别要加强交通安全、饮食卫生、防火、防溺水、防踩踏、防走失、防野外触电、防雷击、防山体滑坡、防精神病人、防坠落、防摔伤等容易



引发事故的安全教育。

5. 提倡家长、社会志愿者参与原则。将活动的时间、地点、要求等告知家长,征得家长的支持和配合,建议联系辖区交警、民警,共同协助做好安全管理。

6. 坚持绿色出行、文明游玩原则。师生要保护景区、公共设施和花草树木,不乱攀爬,不乱踩踏,保持卫生整洁,不乱丢垃圾。

家长配合做好以下工作

1. 活动前一天备好出行物品,如食品、饮用水、纸巾、孩子的备用衣物等;

2. 孩子常用药品要携带,此外还要带上外伤外敷药品以防万一;

3. 叮嘱孩子在旅途要注意安全,不要随意走散,不要玩一些躲藏的游戏。

丽水市教育局 市应急管理局